

В Ашхабаде прошло заседание формата «Туркменистан - ООН»

В Ашхабаде 6 декабря состоялось третье заседание Стратегического консультативного совета «Туркменистан - ООН». Об этом сообщила пресс-служба туркменского внешнеполитического ведомства.

Участники рассмотрели проект Рамочной программы сотрудничества между Туркменистаном и ООН на 2026-2030 годы, совместные программы по областям молодежной политики, образования, здравоохранения, цифровизации и «зеленой» энергетики. Стороны также затронули тему по созданию Регионального центра ООН по технологиям, связанным с изменением климата в Центральной Азии.

Кроме этого, участники утвердили Дорожную карту по укреплению отчетности по ЦУР в Туркменистане в период с 2025 по 2027 годы. В данном контексте стороны обсудили координационные вопросы, связанные с подготовкой докладов и публикаций о достижении целей устойчивого развития в республике на системной основе.